MA1 cviteni
Limita funkce — Givodni ptiklady i ,,pro domdci praci®.

1. Popiste limity funkce, jejiZ graf je ,na obrazku®, v bodech, kde funkce neni definovana, atézv +o0 av —o
(tj. limity v krajnich bodech viech intervali jejitho defini¢niho oboru). )
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2. Zkuste naértnout graf funkce y= f(x) , vite-li, Ze
Df=R- {0; 2 }, £ je spojita ve viech bodech z defini¢niho oboru Df a
im f(x)=-1 , lm f(x)=+, Im f(x)=0, lm f(x)=2 lim f(x)=-o0 .
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3. Pomoci intuitivni znalosti limit zakladnich funkci ,,odhadnéte” limity danych funkei v krajnich bodech
intervald jejich definiénich obori: ( zde exp(x)=e"):
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A tfeba i zkuste odhadnout, kde jsou tyto funkce rostouci, nebo klesajici, a také jejich grafy.




4. A vybér jednodusSich ptikladh na vypodet limity funkce:

1) aritmetika limit:
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i) limita slozené funkce:
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iii) uZiti véty o limit¢ seviené funkce:

lim (x2+sinx) ; bm e -(2+sinx) ; lim x{sinx—2);
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